

Dr. Kovács Ferenc polgármester úr és Dr. Szemán Sándor főjegyző úr részére

Nyíregyháza

Hivatkozási szám: GINOP-5.3.3-15-2015-00004 –
Észak-Alföldi JOGpontok projekt

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Főjegyző Úr!

A Magyar Kormány támogatásával, Európai Unió források felhasználásával az Önök városában 2016. július 1-től nagy sikerrel működik az Észak-Alföldi Jogpontok projekt keretében egy minden állampolgár számára elérhető ingyenes jogsegély-szolgáltatás, mely szolgáltatás célzottan a munka világával kapcsolatos kérdésekben hivatott segíteni, munkajogi, cégjogi, TB-jogi és adójogi területen. A projekt 2019. június 30-ig biztosítja ezt a szolgáltatást, és koordinálását az Ipartestületek Országos Szövetsége végzi az Észak-Alföldi régióban.

Az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy ez a szolgáltatás rendkívül népszerű és egy űrt tölt be ezen a területen, főleg a családi, mikro, kis- és középvállalkozások tulajdonosai és alkalmazottai felé és a megadott szolgáltatási területeken a lakosság, a szegényebb néprétegek felé. A szolgáltatásról, igénybevételének különböző lehetséges formáiról bővebb információt a www.jogpontok.hu honlapon olvashatnak.

Azzal a kéréssel fordulunk Önökhöz, hogy továbbra is támogassák ezt a szolgáltatást és rendelkezésre álló eszközeikkel segítsék annak a munkaadók és a munkavállalók, illetve a lakosság,

körében való ismertségét.

Úgy véljük az önkormányzat honlapja az egyik legalkalmasabb felület, ahol a település lakossága közvetlenül értesülhet az ingyenes jogsegély-szolgáltatásról, ezért arra kérjük Önöket, hogy a mellékelt tájékoztatót helyezték el városuk honlapján.


A mellékelt tájékoztató röviden leírja a szolgáltatás lényegét, valamint, hogy az Önök településén az ingyenes jogi tanácsadást milyen helyszínen és milyen időpontban veheti igénybe a lakosság.

Az Ipartestületek Országos Szövetségénél a projekttel Solti Gábor igazgató és Rettich Tamás főtanácsos foglalkozik. Bármilyen felmerülő kérdéssel kapcsolatban készséggel állnak rendelkezésre. Elérhetőségeik: rettich@iposz.hu Solti Gábor igazgató 06-20-493-1630, Rettich Tamás főtanácsos 06-30-385-6048.

Bízunk benne, hogy a szolgáltatás az Önök városában továbbra is a lakosság széles körei számára tud segíteni a munka világa terén felmerülő kérdésekben.

Üdvözlettel,




Németh László

elnök

Ipartestületek Országos Szövetsége

Budapest, 2018. február 07.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE